

聚焦

故城检察院依托“府检联动”机制推进寄递行业治理

为积极推进最高检“七号检察建议”落地见效,强化寄递行业安全监管,近日,

张家口经开区检察院
紧盯业务数据补短板

近日,张家口经开区人民检察院召开1月份检察业务数据指标低于全国平均值重点业务数据专题调度会,有效解决检察业务数据质量、数量存在的问题,推动检察业务数据稳步提升。

会上,各业务部门对本条线10项指标进行深入分析研判,对存在的问题提出有针对性的整改措施,研究着力突破各项指标短板与空白。分管领导对各项指标完成情况逐一点评,深入剖析原因、找出问题症结,并提出下一步具体工作措施。席娟 王丽

武安:春季大练兵提升实战水平

近日,邯郸市交巡警支队武安大队开展春季实战大练兵活动,切实提升民辅警政治素养、业务技能和实战水平。

该大队以“实战、实用、实效”为原则,主要围绕队列训练、擒体拳、应急处突和交警指挥手势等方面内容,科学制定训练计划,统一参训,做到工作、训练两不误。全体参训人员统一思想、听从指挥、克服困难,以端正的态度、饱满的精神,全身心投入到训练当中,力求做到每个训练动作整齐划一、规范到位。牛敏

怀来:送交通安全知识进企业

近日,怀来县公安局交警大队民警走进辖区自来水管理处,举办交通安全知识讲座。

民警通过播放交通事故真实案例,让自来水管理处员工认识到闯红灯、超员、超速等交通违法行为极易引发交通事故;不系安全带、未佩戴安全头盔会给交通事故的后果严重“加码”,同时从驾驶人因素、车辆因素、管理因素和环境道路因素四个方面对交通事故发生的原因进行了综合分析,并就安全驾驶经验进行了分享。闫万清

大城:全力开展新学期护学行动

为全面优化校园及周边道路交通环境,预防和杜绝交通事故发生,连日来,大城县公安交警大队大力开展护学行动,为广大师生出行安全保驾护航。

该大队结合校园周边实际交通环境,提前排摸、分析道路交通状况,进一步优化、完善护校岗位设置。同时,对校园周边道路交通秩序乱点及交通违法行为进行重点整治,严查严处无牌无证、“黑校车”、非机动车乱骑行、行人乱穿马路、违法停车、不避让人行横道内行人等交通违法行为,为广大师生创造了良好的出行环境。薛金宅

定兴警方“护学模式”守护师生安全

学生自我保护意识。同时,该大队全面落实校园周边高峰勤务和“护学岗”机制,安排交警在学生上下学时段进行护送,严防交通事故的发生;加大校园周边的巡逻力度,及时发现可疑情况,切实保障校园周边环境安全稳定。

胡立娜 凌艳

魏县公安局为女民辅警举办健康知识讲座

讲座中,两名授课专家用大量鲜活的案例、诙谐幽默的语言,围绕日常生活中女性非

常关注的健康问题进行讲解,并与在场50余名女民辅警进行互动,细心解答她们提出的每一个疑问。讲座内容丰富、讲解生动,具有较强的针对性和实用性,博得了女民辅警们的阵阵掌声。霍群丽 王云峰

霸州:六措强化校园周边安全管理

交警在行动

近日,霸州市公安交警大队压实责任,精心谋划组织,扎实做好新学期校园周边道路交通安全管理工作。

该大队提早安排各中队开展校园安全隐患排查,并对校车行驶路线途经的县乡道路进行排查;加强学校门口及周边道路交通秩序管理;继续推行“护学岗”高峰勤务机制;加大查处校园周边交通违法的力度;深入学校、幼儿园,开展新学期交通安全“开学第一课”;通过新闻媒体平台,加强对学生出行安全的警示提示。侯天保 滑连民

赵县:走进农村宣讲交通安全知识

为深入推进春季交通安全整治工作,扎实开展“平安守护”行动,进一步提高农村地区群众的交通安全意识,全力预防和减少交通事故的发生,近日,赵县公安交警大队宣传民警走进农村,开展“美丽乡村行”交通安全宣传活动。

民警向群众发放宣传资料,面对面宣传交通安全法律法规,并以案说法,用通俗易懂的语言,讲解酒驾、驾乘机动车不系安全带等交通违法行为与交通事故的关系,以及交通事故给家庭、社会带来的危害及后果,引导广大群众切实养成安全出行、文明出行的良好习惯。霍群丽 刘志峰

公 告